Test-04

01. 48512 + 43 427 igleminin sonucu kagtir?

A) 91939 B) 91 919

C) 91 909 D) 91 990
02. 61214
+ 21523
82 7ab

Sekildeki toplama igsleminde a+b kagtir?

A7 B)8
C)9 D) 10

03. 1750 lirasi olan bir kisinin kag lirasi daha olursa,

2560 liralik tableti satin alir?

A) 710 B) 720
C) 810 D) 820

04. Camasir makinesi : 3500 lira
Buzdolabi: 3700 lira
Bulasik makinasi: 2400 lira
Firin: 2200 lira

Yukanidaki uriinlerden birer tane alan bir kigi
kag lira 6der?

A) 11 800
C) 10 800

B) 11 700
D) 11 900

05. Sabah 4351, 6gleden sonra 2348 adim atan bir
kisi toplam kag adim atmisgtir?

A) 6 609
C) 6 069

B) 6 669
D) 6 699

Dogal sayilarda toplama islemi

06.

07.

09.

10.

5. Sinif Matematik

1a 548
+ 33 b21
51 66¢

Sekildeki toplama isleminde a+b+c kactir?

A) 17 B) 18
C)19 D) 20

5. Sinif: 210 kisi
6. Sinif : 350 kisi
7. Sinif: 235 kisi
8. Sinif: 237 kisi

Yukarida verilen bilgilere gére okulun mevcudu
kag kisidir?

A) 1022
C) 1042

B) 1032
D) 1052

Bir otomobil 1. giin 1125 km, 2. giin 1047 km gitmistir.
Buna gore bu otomobil iki giinde toplam kag km
gitmistir.

A) 2142
C) 2162

B) 2152
D) 2172

| 425 | 515 | 620 | 735 |

Tablodaki sayilardan li¢linii toplayan bir 6grenci
asagidaki sonuglardan hangisini elde edemez?

A) 1560 B) 1675 C) 1785 D) 1870

Asagidaki tabloda dort 6grencin para miktarlari veril-
migtir. Her 6grencinin parasi TL cinsinden bir dogal
sayidir.

Ali Can Ege | Ada
18 32

en az parasi olan Ali, en ¢ok parasi olan Ada’dir.

Buna gore bu dort 6grencinin paralari toplami en az
kag liradir?

A) 101 B) 102 C) 103 D) 104
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11.

12.

13.

14.

15.

Tablo-1
39| 43

Tablo-2
71|82 | 98

Tablo-1’deki her sayi, tablo-2’deki her sayi ile birer
kez toplanacaktir.

Buna gore asagidakilerden hangisi toplama iglemi
sonunda elde edilecek sonuglardan biri degildir?

A) 121 B) 125 C) 139 D) 141

Asagidaki tabloda bir kirtasiyede satilan Uriinlerden dort
tanesinin TL cinsinden fiyatlari verilmigtir.

Kalem 24
Silgi 8
Defter 43
Dosya 14

Buna gore 80 lirasi olan bir 6grenci bu liriinlerden
hangilerini alamaz?

A) Kalem - silgi - dosya B) Kalem - silgi - defter

C) Kalem - dosya - silgi D) Kalem - defter - dosya

1. Ciki
89+993=1086 Gikas

D

89+97=186 2. Cikis

3. Cikis

97+979=1186

Y 4. Cikis

Semadaki iglemler dogru ise ‘D’, yanls ise ‘Y’ yo-
lu secilerek kaginci ¢ikisa ulasilir?

A)1.Cikis B)2.Cikis C)3.Cikis D)4.Cikis

Asagidaki tabloda karelere 1'den 9’a kadar rakamlar her
kareye bir rakam gelecek ve her satir, stitun ve kosegen-
lerdeki sayilarin toplami 15’e esit olacak sekilde yerlestiri-

ecekxlir. [[—77%
el

Buna gore A+B+C toplami kacgtir?
A) 16 B) 15 C) 14

D) 13

Asagida esit araliklarla gizilmis bir say1 dogrusu verilmistir.

A B C D
2 16

Buna gore bu say1 dogrusunda A, B, C ve D noktalarina

Dogal sayilarda toplama islemi

i 16.
L7
<
S
9
=
18,
19.
20.

karsilik gelecek sayilardan herhangi ikisinin toplami
asagidakilerden hangisi olamaz?

A)18 B) 24 C)28 D) 30

25 B

61

83 | A C

Tabloya gore A+B+C toplami kactir?

A) 369 B) 367 C) 355 D) 352

Kartlarin arka yuzlerinde, 6n ylzlerinde yazan sayilarla
toplami 90 olan sayilar yer almaktadir.

Kartlararka yiizii 6ne gelecek sekilde ters gevrilirse
on yuzdeki sayilarin toplami kag olur?

A) 178 B) 176 C) 174 D) 172

Asagidaki kartlarda A,B,C ve D sayilarinin deg@erleri
verilmistir.

2742 3052 5784 8836

Buna gore asagidakilerden hangisi dogrudur?

A)A+B=C B)B+C=D C)A+C=D D)A+B=C+D

Asagidaki sekillerde A ve B bagli olduklari gemberlerdeki
sayilarin toplamina esittir.

Buna gore A=2 xB ise C+D kactir?

A) 6 B)5 C)4 D)3

Tabloda sayilar belirli bir kurala gére yerlestiriimistir.

42’lerin toplami A, 12’lerin toplami B’dir.
A=252 ise B kagtir?
A) 120 B) 180

C) 252 D) 336
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5. Sinif Matematik



